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Langue Values
FR NL Total # Total %

Q1 # % # %
Spécialiste 85 68% 12 92% 97 70%
Ne sait pas encore 28 22% 0% 28 20%
Généraliste 12 10% 1 8% 13 9%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q2 # % # %
En maison médicale 7 70% 0 0% 7 64%
En groupe 3 30% 1 100% 4 36%
Grand Total 10 100% 1 100% 11 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q3 # % # %
A l'hôpital 35 44% 5 50% 40 44%
Extra hospitalier (pratique privée en dehors de l'hôpital) 7 9% 1 10% 8 9%
Mixte 37 46% 4 40% 41 46%
Ne sait pas encore 1 1% 0% 1 1%
Grand Total 80 100% 10 100% 90 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q4 # % # %
L'hôpital privé 5 6% 2 20% 7 8%
L'hôpital public 28 35% 5 50% 33 37%
Mixte 20 25% 2 20% 22 25%
Ne sait pas encore 26 33% 1 10% 27 30%
Grand Total 79 100% 10 100% 89 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q5 # % # %
Mixte forfait et actes 54 43% 3 23% 57 41%
Payement à l'acte 33 26% 6 46% 39 28%
Rémunération fixe comme salarié 21 17% 3 23% 24 17%
Rémunération au forfait 8 6% 0% 8 6%
(blank) 6 5% 1 8% 7 5%
Je ne sais pas encore 1 1% 0% 1 1%
je ne sais pas 1 1% 0% 1 1%
Mixe salaire et acte 1 1% 0% 1 1%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q6 # % # %
De 50 à 60 heures 13 10% 7 54% 20 14%
< 35 heures 8 6% 0% 8 6%
> 60 heures 5 4% 0% 5 4%
35 heures 35 28% 1 8% 36 26%
De 40 à 48 heures 58 46% 4 31% 62 45%
(blank) 6 5% 1 8% 7 5%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Q6 - Commentaire

# Langue
Q6b FR NL Grand Total
(blank) 121 13 134
Grand Total 121 13 134

Q6 - Combien d'heures voulez-vous faire par semaine?

Q5 - Quel type de rémunération aura votre préférence?

Q1 - Vous destinez-vous à devenir…

Q2 - En tant que futur généraliste souhaiteriez-vous pratiquer…

Q3 - En tant que futur spécialiste souhaiteriez-vous pratiquer …

Q4 - Quel type d'hôpital aura votre préférence?

Q7 - Serez-vous prêt à consacrer du temps en plus pour ...
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Langue Values
FR NL Total # Total %

Q7 # % # %
Participer à des activités de recherche 76 31% 6 24% 82 30%
Faire partie d'une association scientifique 71 29% 6 24% 77 28%
Représenter vos pairs dans une association professionnelle 36 15% 6 24% 42 15%
Aucune. Je préférerai consacrer du temps à ma famille 31 13% 3 12% 34 13%
Défendre vos pairs dans un syndicat médical 25 10% 4 16% 29 11%
Bénévolat et humanitaire 1 0% 0% 1 0%
Enseignement et prévention en milieu scolaire ! 1 0% 0% 1 0%
Faire de la prévention et de l'enseignement 1 0% 0% 1 0%
Enseignement 1 0% 0% 1 0%
Famille aussi 1 0% 0% 1 0%
Passer du temps avec ma famille 1 0% 0% 1 0%
Partir dans un autre pays dans le cadre de la spécialisation pour se former à de 
nouvelles techniques non disponibles dans notre pays, ou pour voir une pratique 
différente 1 0% 0% 1 0%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q8 # % # %
Non 96 77% 9 69% 105 76%
Oui 23 18% 3 23% 26 19%
(blank) 6 5% 1 8% 7 5%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q9 # % # %
Oui 114 91% 11 85% 125 91%
(blank) 6 5% 1 8% 7 5%
Non 5 4% 1 8% 6 4%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q10 # % # %
Ne sait pas 8 6% 3 23% 11 8%
Non 59 47% 5 38% 64 46%
Oui 52 42% 4 31% 56 41%
(blank) 6 5% 1 8% 7 5%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q11 # % # %
Oui 104 83% 8 62% 112 81%
Non 15 12% 4 31% 19 14%
(blank) 6 5% 1 8% 7 5%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q12 # % # %
En présentiel, pour rencontrer mes collègues. 82 66% 9 69% 91 66%
A distance sous forme de webinaire sur mon PC, mon smartphone 19 15% 2 15% 21 15%
A distance, en 3D, avec un casque de réalité virtuelle 14 11% 1 8% 15 11%
(blank) 6 5% 1 8% 7 5%
Un mixte 1 1% 0% 1 1%
Les 3 me conviennent 1 1% 0% 1 1%
mixte 1 1% 0% 1 1%
Variable en fonction de la localisation et du type de réunion. 3D très intéressante 1 1% 0% 1 1%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Q11 - Seriez-vous intéressé par ce type de formation?

Q8 - Faites-vous partie d'un comité de défense des étudiants en médecine?

Q9 - Pensez-vous que quand vous serez médecin l'Intelligence artificielle et la médecine digitale auront une place importante dans votre pratique?

Q10 - Avez-vous dans votre université une formation à l'Intelligence artificielle et à la médecine digitale?

Q13 - Quand vous serez médecin, préférerez-vous recevoir vos informations professionnelles …

Q12 - Quand vous serez médecin préférerez-vous suivre des formations ...
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Langue Values
FR NL Total # Total %

Q13 # % # %
Via des newsletter digitales 71 57% 4 31% 75 54%
Via des revues, des journaux "papier" 48 38% 8 62% 56 41%
(blank) 6 5% 1 8% 7 5%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Q14 # % # %
Non 88 70% 9 69% 97 70%
Oui 31 25% 3 23% 34 25%
(blank) 6 5% 1 8% 7 5%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Sexe # % # %
Féminin 78 62% 6 46% 84 61%
Masculin 40 32% 5 38% 45 33%
(blank) 7 6% 2 15% 9 7%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Age # % # %
18 2 2% 0% 2 1%
20 11 9% 1 8% 12 9%
21 23 18% 3 23% 26 19%
22 32 26% 3 23% 35 25%
23 22 18% 2 15% 24 17%
24 16 13% 2 15% 18 13%
25 7 6% 0% 7 5%
27 1 1% 0% 1 1%
28 1 1% 0% 1 1%
29 2 2% 0% 2 1%
31 1 1% 0% 1 1%
(blank) 7 6% 2 15% 9 7%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

Université # % # %
UCL 64 51% 0% 64 46%
UMons 13 10% 1 8% 14 10%
ULB 12 10% 0% 12 9%
(blank) 7 6% 2 15% 9 7%
ULiège 4 3% 0% 4 3%
KUL 0% 4 31% 4 3%
Paris saclay 3 2% 0% 3 2%
USPN 2 2% 0% 2 1%
Ugent 0% 2 15% 2 1%
VUB 0% 2 15% 2 1%
Université Paris Saclay 2 2% 0% 2 1%
Université de València (Espagne) 1 1% 0% 1 1%
UNamur 1 1% 0% 1 1%
Lucian Blaga Sibiu Roumanie 1 1% 0% 1 1%
Constantine Algeria 1 1% 0% 1 1%
Uspn france 1 1% 0% 1 1%
University of Debrecen 1 1% 0% 1 1%
Sorbonne Paris 13 1 1% 0% 1 1%
Sorbonne Paris Nord 1 1% 0% 1 1%
Paris 13 1 1% 0% 1 1%
Paris Saclay 1 1% 0% 1 1%
UMF Iasi 1 1% 0% 1 1%
Vrije Universiteit Amsterdam 0% 1 8% 1 1%
Université de Fribourg 1 1% 0% 1 1%
Paris-Saclay 1 1% 0% 1 1%
UMF Cluj 1 1% 0% 1 1%
UD 1 1% 0% 1 1%

Q14 - Avez-vous un membre de votre famille proche qui est déjà médecin?

Carte d'identité
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Beirut Arab University 1 1% 0% 1 1%
Universiteit Leiden 0% 1 8% 1 1%
Charité 1 1% 0% 1 1%
RWTH Aachen 1 1% 0% 1 1%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%

Langue Values
FR NL Total # Total %

En quelle année êtes vous? # % # %
Bachelier 1 6 5% 0% 6 4%
Bachelier 2 4 3% 0% 4 3%
Bachelier 3 20 16% 3 23% 23 17%
Master 1 39 31% 4 31% 43 31%
Master 2 37 30% 2 15% 39 28%
Master 3 12 10% 2 15% 14 10%
(blank) 7 6% 2 15% 9 7%
Grand Total 125 100% 13 100% 138 100%


